

避談是否涉及第三者

李蘊離婚2年 向前看

學懂

李蘊未有透露子女的撫養權歸她還是前夫。



12歲時以組合 Cream 出道的李蘊，2015年與圈外男友羅章冠結婚，之後移居廣州，先後誕下一女一子。原以為過着美好生活的她，昨日傳出婚變消息！她受訪時大方承認已離婚2年，學懂珍惜向前看，但因法律問題，未能回答離婚的原因。

李蘊去年出席活動時表示子女已經長大，決定全面復出，不過昨日有消息指她復出是為了未來生活鋪路，因婚姻亮紅燈！日前她被拍得與兩位好朋友食火鍋，當時她愁眉深鎖，不停吐苦水。之後她獨自乘的士離開，但不是返回內地5,000呎的寓所，反而去了位於觀塘娘家的公屋單位。

希望有更多工作機會

前日李蘊在社交平台分享近況，原來到了三藩市欣賞好姊妹鄧紫棋的演唱會，她似意有所指留言：「地球另一邊，到此一遊，開開眼界，無論在哪裏，總有最好的歌聲陪伴着，走過每一段路。」並表示有好友陪伴，充滿正能量。

昨日李蘊接受傳媒訪問，大方承認已離婚2年，但因涉及法律問題，不肯透露

離婚原因。問到會否感可惜？她坦言人生總有高低起伏，跨過就好，並指時間是最好的良藥，現時學懂珍惜及向前看：「呢排見到咁多無常嘅事，珍惜每一日活着，人總需要勇敢生存。」再問是否涉及第三者？她只說：「關於原因嘅所有嘢都唔可以回應，希望大家體諒。（同前夫再見亦是朋友？）爸爸、媽媽嘅角色係永遠嘅。」

回復單身的她表示現時一切安好，由於要自力更生，希望有更多工作機會，雖

李蘊離婚後自力更生，希望有更多工作。



李蘊(左)到了三藩市欣賞鄧紫棋的演唱會。

「嚟緊我會同人合作拍片，講吓愛情話題。」

問到是否已搬回香港跟媽媽居住？她坦言一直香港和廣州兩邊走：「我返香港梗係住屋企，冇理由有屋企唔返住酒店，香港有嘢做就返香港。」她笑言暫時不會回港定居，因租金太貴，但會經常回港見親友。

胡鴻鈞唱新歌 回饋江門粉絲

胡鴻鈞上周五舉行的《役風》巡回音樂會首站於江門開鑼，以「駕馭風向」為主題，不僅呈現了胡鴻鈞多年來對音樂的熱誠，更展現了他對未來的展望。胡鴻鈞唱《祝君好》揭開序幕，在流動線條舞台與光影效果下呼應「風」的主題，還特別訂製了紙飛機造型的鋼琴，象徵夢想起航。除了演唱多首經典歌曲喚起觀眾集體回憶外，他還首次公開唱親自參與創作的全新粵語單曲《恆溫行李》，回饋當地粉絲一直支持。

胡鴻鈞表示選擇江門作為巡唱首站別具意義：「兩年前曾在這裏演出，但當時戴着口罩，這次能真切看到每位觀眾的笑臉，感覺格外溫暖。」



胡鴻鈞於音樂會上獻唱多首金曲。



胡鴻鈞與江門歌迷大合照。

薛家燕抱孫唔嫌多

薛家燕昨日到啟德出席歐洲著名瓷器品牌新店開幕儀式，她將10萬元利是全數捐出給慈善機構，善心爆棚。家燕姐受訪時被指樣貌越來越有福氣，她笑言可能經常做善事有關。本月30日是家燕姐的75歲生日，她透露已吃了多餐生日飯，並指大女珊珊近日專程從加拿大返港陪她慶生，稍後又會與子女和孫仔一齊去旅行，但她不知道地點，因子女想給她驚喜。問到想收什麼禮物？她說：「唔使啦。（多個孫？）要呀，都係生日願望之一！」



薛家燕為善最樂。

李迦霖減肥挑戰跳唱



《中年好声音》歌手李迦霖(見圖)昨日出席醫美活動，她開心稱獲邀享用一個為期3個月的療程，不足一個月全身瘦了17.5厘米。她坦言之前用過很多不同減肥方法，包括節食、做運動等，最初喜見有成效，但過了一陣子體重回升。她坦言自小因身形而缺乏自信，現時老公見她瘦了，會經常說「老婆你又索咗！」她覺得隨着年紀增長，健康很重要。問到有否定下減肥目標？她笑言：「當然係有幾瘦得幾瘦。」她計劃出EP，希望影親相做封面：「如果再瘦啲，仲可挑戰跳唱。」